



A Magyar Kormánytisztviselői Kar Országos Küldöttgyűlésének

6/2021. (VII.16.) MKK O.Küldöttgy. határozata

a Magyar Kormánytisztviselői Kar által alapított díjakról és a díjadományozás rendjéről szóló Szabályzat módosításának elfogadásáról

Az MKK Országos Küldöttgyűlése az Alapszabály V.43. pontjában foglalt jogkörében eljárva, az Alapszabály V. 20. pontjának megfelelően a Magyar Kormánytisztviselői Kar által alapított díjakról és a díjadományozás rendjéről szóló Szabályzat módosítását az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

INDOKOLÁS

A Magyar Kormánytisztviselői Kar Országos Közgyűlése 2019. május 13-án, az 1/2019. (V.13.) MKK O.Közgy. határozatával elfogadta a Magyar Kormánytisztviselői Kar által alapított díjakról és a díjadományozás rendjéről szóló Szabályzatot, mely a 11/2020. (IX.18.), és 1/2021. (IV.12.) MKK O. Küldöttgy. határozatokkal módosításra került.

A jelen módosítást az indokolja, hogy 2021. január 1. napjától a NAV által foglalkoztatottak jogviszonyát külön jogszabály: a Nemzeti Adó- és Vámhivatal személyi állományának jogállásáról szóló 2020. évi CXXX. törvény szabályozza, amely jogviszonyban eltöltött idővel a díjadományozáshoz figyelembe veendő szolgálati idők kiegészítése szükséges. A módosítás az MKK által alapított díjakon, az alapvető anyagi és eljárási szabályokon nem változtat.

A Magyar Kormánytisztviselői Kar Országos Elnöksége az Alapszabály VI.3.10. pontjában foglalt jogkörében eljárva megtárgyalta az elnök Magyar Kormánytisztviselői Kar által alapított díjakról és a díjadományozás rendjéről szóló Szabályzat módosítására tett javaslatát, és döntött annak Országos Küldöttgyűlés elé terjesztéséről.

Az Alapszabály V. 30. pontja szerinti szavazáson az Országos Küldöttgyűlés **50 tagja vett részt**, azaz az Országos Küldöttgyűlés az Alapszabály V.15. pontja alapján határozatképes volt.

A Magyar Kormánytisztviselői Kar által alapított díjakról és a díjadományozás rendjéről szóló Szabályzat módosítására irányuló előterjesztés elfogadásáról az Országos Küldöttgyűlés tagjai az alábbiak szerint szavaztak: 50 „igen” szavazat, 0 „nem” szavazat, 0 „tartózkodom” szavazat, 0 „testületi ülés tartását kérem” szavazat.

Az Országos Küldöttgyűlés a határozati javaslatról ülés tartása nélkül döntött. Az előterjesztés szavazásra történő megküldésére 2021. június 30. napján került sor, 2021. július 15. napi határidővel. A határidő lejártáig az Alapszabályban előírt szavazatszám megérkezett, így az Országos Küldöttgyűlés elfogadta a Magyar Kormánytisztviselői Kar által alapított díjakról és a díjadományozás rendjéről szóló Szabályzat harmadik módosítását.

Budapest, 2021. július 16.

